

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

Az Appeninn Vagyonkezelő Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (1118 Budapest, Kelenhegyi út 43. B. ép. 5. em. 1. cg: 01-10-046538; a továbbiakban: „**Társaság**”) ezúton az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket.

A Kisfaludy Turisztikai Fejlesztési Program keretében meghozott döntés értelmében a Társaság két leányvállalata, a PRO-MOT HUNGÁRIA Ingatlanfejlesztő Kft. (1062 Budapest, Andrássy út 59., cg: 01-09-703978) által, valamint a Solum-Invest Kft. (8230 Balatonfüred, Zákonyi Ferenc utca 8., cg: 19-09-520175) által a *Kisfaludy Balatoni e-kikötő fejlesztési konstrukcióban* korábban benyújtott pályázat is pozitív elbírálásban részesült.

A balatonfüredi kikötő teljes körű felújításához összesen 999.963.232 forint pályázati támogatásban részesült a Solum-Invest Kft., míg a balatonvilágosi Club Aliga üdülő területéhez tartozó kikötő fejlesztéséhez 999.921.306 forintnyi pályázati támogatást ítéltek meg a PRO-MOT HUNGÁRIA Ingatlanfejlesztő Kft. részére. A fejlesztési projektek összköltsége mindkét esetben 1,8 milliárd forint.

A sikeres pályázatok eredményeként megkezdődhet a Club Aliga üdülő területéhez tartozó, korábban elhanyagolt kikötő fejlesztése, amellyel a Társaság célja, hogy megújítsa és bővítsen a teljes balatoni vitorlásturizmus szempontjából komoly potenciállal rendelkező kikötőt. Ezzel párhuzamosan a balatonfüredi kikötő teljes körű felújítása is kezdetét veszi. A mintegy 170 vitorlásnak helyet biztosító balatonfüredi kikötő fejlesztésével és a móló átalakításával nem csak az általános, mindennapi funkciók biztosítása a cél: a Társaság elkötelezett amellett, hogy a felújítást követően a terület még vonzóbb legyen a helyi vitorlasközösségek és vitorlásversenyek számára.

A turisztikai ingatlanfejlesztésekre a Társaság az év elején frissített stratégiájában foglaltakkal összhangban nagy hangsúlyt kíván fektetni a következő években. Ennek első elemeiként valósulhat meg a Club Aliga, valamint a balatonfüredi kikötő megújítása is, amelyek a koronavírus-járvány okozta rendkívüli állapotok megszűnése után a Társaság várakozásai szerint nagymértékben hozzájárulhatnak a balatoni turizmus fellendüléséhez és a Társaság eredménytermelő képességéhez.

2020. április 1.

Appeninn Nyrt.